Алгебра 29.04
7 клас 
Повторити  § 25-30
Виконати контрольну роботу
1. Серед пар чисел знайти  розв'язок  системи рівняння: 
[image: image1.emf]{

x + y =3,

x − у =1


 А)  (1; 1),     Б) (1; 2),       В) (2; 1),          Г) (2: 2)
2. З рівняння 3х + 4у = 12 виразіть змінну х через у.
А) х = 4 – 4у;      Б) у = 3 – 3х;     В) х = 4 -  
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у;      Г) у = 3 - 
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3. Нехай х – перше число, а у – друге число. Серед наведених рівнянь виберіть те, яке відповідає твердженню: перше число на 5 більше від другого. 
А) 5х = у;     Б) х – 5 = у;     В) х + 5 = у;     Г) х = 5у.
4. Нехай перше число – х, а друге – у. Серед наведених систем виберіть ту, яка відповідає твердженню: сума двох чисел дорівнює 8, а їх різниця дорівнює 2.
А) 
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х + у =8,

х − у =2

;   Б) 
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х + у =2,

х − у =8

; В) 
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х + у =2,

х − у =2

;  Г) 
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х + у =8,

х − у =8

.
5. Розв'яжіть систему рівнянь графічним способом.
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2 x + y = 5,

− x + у =2 .


6. Розв'яжіть систему рівнянь способом додавання.

[image: image9.emf]{

x + y =5,

x − у =1 .


7. Розв'яжіть способом підстановки систему рівнянь.
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x + 2 y =5,

x =3 у .


8. На двох полицях 70 книжок. Якщо з першої полички забрали 25% книжок, то на ній залишилось на 14 книжок більше, ніж на другій. Скільки книжок було на кожній полиці спочатку? 
 9 клас
Повторити  Тотожні перетворення раціональних виразів. Розв’язування раціональних рівнянь.
Переглянути https://youtu.be/ySWDCinSfwo
Виконати тест  на join.naurok.ua код доступу 509624
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